

Склад

1 саше містить:

метилсульфонілметан – 2500 мг (mg), сухий екстракт Босвелії (Boswellia dry extract) – 100 мг (mg), сухий екстракт Мірри 4:1 (Commiphora Myrrha dry extract 4:1) – 100 мг (mg), екстракт Мартинії запашної (Harpagophytum procumbens extract) – 75 мг (mg). Допоміжні речовини: лактоза, повідон К-30, крохмаль, тальк.

Без ГМО. Містить лактозу. Не є лікарським засобом.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування, як додаткове джерело біологічно-активних речовин, зокрема сірки і екстрактів лікарських рослин. Сприяє нормалізації функціонування опорно-рухового апарату, зменшенню запальних і дегенеративних процесів у суглобах, які можуть супроводжуватися больовими відчуттями під час рухів. Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

Опис

Вістабон Артро - комбінація метилсульфонілметану і рослинних екстрактів, які містять речовини з протизапальною і знеболюючою дією.

Метилсульфонілметан є джерелом біологічно активної сірки, яка відіграє ключову роль у підтримці цілісності суглобів і еластичності сполучної тканини. Сірка є основним компонентом білків і глікозаміногліканів та інших компонентів хрящової тканини і сухожиль – гіалуронової кислоти, колагену, глюкозаміну, хондроїтину.

Метилсульфонілметан чинить протизапальну дію, оскільки діє як судинорозширювальний засіб, що сприяє відтоку медіаторів запалення, а також покращує вироблення кортизолу.

Екстракт Босвелії (*Boswellia carterii*) містить активну речовину - ацетил-11-кето- β -босвелієва кислота (АКБА), яка чинить протизапальну дію за рахунок пригнічення активності 5-ліпоксигенази - одного з медіаторів запальних і алергічних реакцій (по аналогії з дією НПЗП на ЦОГ-2). Сприяє зменшенню активності запальних процесів і больових відчуттів. Причому, навіть при тривалому вживанні (як, наприклад, у випадку хронічних процесів) не чинить побічної дії, притаманної НПЗП.

Екстракт Мірри (*Commiphora Myrrha*). Фуранодієни, основні компоненти екстракту Мірри, чинять знеболювальну дію завдяки пригніченню PGE2 (простагландину) і дії на опіоїдні рецептори.

Екстракт Мартинії запашної чинить хондропротекторну, протизапальну і антиоксидантну дію, тому сприяє зменшенню дегенеративних і запальних процесів в суглобах. Протизапальна активність гарпагозиду, основного активного компоненту екстракту кореню Мартинії запашної, опосередкована пригніченням активності циклооксигенази-1 та 2, зменшенням продукції прозапальних цитокінів і вивільненням оксиду азоту.

Завдяки поєднанню компонентів з хондропротекторною, протизапальною і знеболюючою дією, ВІСТАБОН АРТРО може застосовуватись при запальних і дегенеративних процесах, що супроводжуються болем в суглобах.

ВІСТАБОН АРТРО не чинить побічної дії, притаманної НПЗП (нестероїдним протизапальним препаратам), навіть при тривалому використанні.

Спосіб застосування

Дорослим: по 1 саше 2-3 рази на день після вживання їжі. Вміст саше слід розчинити в достатній кількості води безпосередньо перед застосуванням.

Тривалість курсу 6-8 тижнів або за призначенням лікаря, в подальшому термін споживання необхідно узгоджувати з лікарем.

Застереження

Не перевищуйте зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. Припиніть використання у разі виникнення будь-яких непередбачуваних реакцій. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, період годування груддю.

Форма випуску

Саше, по 30 саше у картонній коробці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла та у недоступному для дітей місці при температурі не вище 25°C.

Виробник

Eubion Corporation (Варшава, Польща)

Не є лікарським засобом. Інформація про дієтичну добавку. Зберігати в недоступному для дітей місці. Є застереження та протипоказання.